

Страны СНГ "оцифруют" телерадиокомпанию "Мир" и будут вместе снимать фильмы

Премьер-министр России Владимир Путин призвал главы правительств стран-участниц СНГ принять участие в дальнейшем развитии телерадиокомпания "Мир".

Как сообщает корреспондент ИА REGNUM в Кишиневе, глава российского правительства отметил, что для развития телерадиокомпания необходимо способствовать внедрению современных технологий, что потребует увеличения финансирования.

Призыв российского премьера нашел поддержку у его коллег. В итоге стороны одобрили план перевода до 2011 года производственной базы телерадиокомпания "Мир", ее национальных филиалов и представительств на современные цифровые и мультимедийные технологии. Кроме того, пр итогам саммита глав правительств СНГ достигнута договоренность о совместном производстве фильмов.

http://www.toptj.com/ShowNews.aspx?news_id=4E0D4F6D-E063-432A-A28C-B7E1D67D78CE